
Referat af bestyrelsesmøde den 24. august 2002 hos Kasper  

Tilstede: TT, VC, PR, LKJ og KWD 

Afbud: NK, OR, BSH  

1. Referat Delegeretmødet 
KWD beklagede, at der endnu ikke er lagt sidste hånd på dette.  

2. Holdturneringen 
Indbydelsen forventes sendt ud primo september. 
Deadlines for indsendelse af styrkelister forventes sat til den 1. oktober 
Mht. indberetningen af ratingtal, skal folk uden ratingtal sættes til et passende. 
Mht. Mesterrækken og Bornholm er det mest hensigtsmæssigt at Bornholm får spillet 
sine tre hjemmekampe på denne side af årsskiftet.  

Afslutningen varetages af Hovedkredsen i samarbejde med Sydkysten. 
Sydkysten tager sig af de fysiske rammer herunder lokaler (indtil videre Greve 
Gymnasium) og kantinen, mens hovedkredsen tager sig af internet, presse mv. 
Der skal findes hotelværelser til ca. 36 personer. 
Mht. materiel og mandskab er en løsning, at klubber noteret for hjemmekampe selv 
sørger for bræt, brikker og ure, samt kampleder til sin egen holdkamp. 
Lørdag spiller 1. division, 2x A- og B-rækkerne, C- rækken samt Bornholm 
holdkampe = (50 hold = 25 holdkampe = 200 sæt bræt og brikker). Om aftenen 
arrangeres middag for alle interesserede, hvor hovedkredsen kun betaler for specielt 
inviterede. Søndag spiller de inviterede divisioner (1. div., 2. div. gr. 1, 3. div. gr. 1 og 
2) samt 8.HK Mesterrække = (40 hold = 20 holdkampe = 160 sæt bræt og brikker). 
VC, PR og Svend Dalsøe, Sydkysten nedsættes i et udvalg, der koordinerer kræfterne 
omkring dette arrangement.   

3a. HB-mødet 
TT informerede om det udsendte materiel op til HB-mødet i næste uge.  

Mht. evt. kontingentstigninger kan vi godt gå ind for DSU s foreløbige plan, og vi 
regner med at 8.HK følger disse ændringer 1:1.   

FU har stillet et forslag til udligningsordning, hvis formulering er så vag, at vi ikke 
kan gå ind for det.  

PR deltager i HB-mødet på 8.HK s vegne.  

3b. DSU s Jubilæumsarrangementer 
Vi regner med at tildele Frederikssund værtsskabet for 8.HK s del af DSU s 
landsdækkende jubilæumsturnering. TT informerer.  

Bent Larsen forventes at gæste 8.HK til september 2003, hvor vi gerne vil bruge ham 
til at holde foredrag / fortælle anekdoter for interesserede.  



4. Hovedkredsens 60 års jubilæum 
Der nedsættes et udvalg bestående af LKJ, KWD og VC, som samler og koordinerer 
planerne omkring jubilæumsaktiviteter/turnering. Herunder Sjællandsmesterskabet for 
juniorer, arrangementet med Bent Larsen, Holdafslutningen samt en 
jubilæumsturnering.  

5. Juniorarrangementer 
LKJ efterlyser klubber, der vil stå for at holde en JGP-turnering. Specielt klubber der 
har modtaget tilskud til juniorinstruktørordninger forventes at arrangere. 
LKJ arbejder med tanken om at arrangere fælles stævner på tværs af 
amter/hovedkredse for at øge antallet af deltagere i turneringerne bl.a. i 
kvalifikationsstævnet til DM i skoleskak i Odense. 
Mht. Blæksprutteskaklejren vil Thomas Flindt overtage en større del af ansvaret næste 
år. Lejren vil her komme til at ligge i perioden mandag den 23.juni - 29.juni 2003.  
Mht. evt. weekendture har LKJ ikke den nødvendige tid til at tage hånd om disse.   

6. Økonomi 
Der er bevilliget 1000 kr. til Jyllinge til arrangement med Henrik Danielsen, samt 500 
kr. til Hillerød ifm. skakkens dag. 
Vi overvejer at opdatere hjemmesiden med eksempler på, hvad pengene har været 
brugt til (som inspiration til interesserede).   

VC gennemgik regnskabet, og vil sende links ne rundt til bestyrelsen.  

7. Information 
Vi vil gerne i stil med 1.HK udsende et nyhedsbrev regelmæssigt efter behov.  
TT vil følge op på den tekniske del. Inputtet må være et fælles ansvar.   

Bestyrelsen diskuterede diverse forbedringsforslag til hjemmesidens udseende og 
indhold, som inspiration til PR.  

8. Delegeretmødet 2003 
Denne fastsættes til fredag den 25. april. TT tager kontakt med klubformænd mht. 
stedet. 
Vi har modtaget indstilling til hæderstegn.  

9. Eventuelt 
Bestyrelsen bekymrer sig om udviklingen i Espergærde, der tilsyneladende mangler 
folk med en organisatorisk ildsjæl.   

PR informerede om status på skakklublivet på Bornholm.  

Næste bestyrelsesmøde forventes at være lørdag den 18. eller 25. januar.  


